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Posudek 
Volba tématu 
 Autorka si vybrala za téma své bakalářské práce Alzheimerovu chorobu. Téma je v současné 
době aktuální, věnuje se mu široký výzkum a mnoho vědeckých prací jak z pohledu ryze 
lékařského, tak i ošetřovatelského.  
Ve své bakalářské práci však autorka pojednává toto téma jen zcela standardní formou 
případové studie. 
 
Teoretická část 
V teoretické části, která má rozsah 20 stránek, zpracovává autorka poněkud simplexním 
způsobem danou problematiku. Věnuje pozornost demencím obecně, se zvláštním zřetelem 
na Alzheimerovu chorobu, její etiologii, příznakům diagnostice a terapii. Široce cituje pasáže 
z publikací známých domácích autorů (Jirák, Holmerová). Ošetřovatelské péči o pacienta s 
Alzheimerovou chorobou se věnuje pouze na 4 stránkách.  
Abstrakt a klíčová slova ne zcela odpovídají obsahu práce 



Úroveň zpracování literární rešerše, práce s literárními prameny, informačními zdroji je na 
nutné úrovni, zdroje jsou správně citovány. 
Přesnost formulování vlastních myšlenek není v teoretické části příliš patrná. 
Úroveň jazykového zpracování standardní. 
 
 
Empirická část 
 V empirické části, které autorka věnuje 15 stánek textu, si autorka stanovila za cíl popsat 
specifika ošetřovatelské péče u případu pacientky s plně rozvinutou Alzheimerovou 
chorobou. 
Užila metodu případové studie. K popisu případu a k řešení vlastní problematiky mám 
zásadní připomínky, které uvádím dále. 
 
Přílohy  
Kvalita příloh je na nízké úrovni, formální doplnění textu. 
Grafická, fotografická dokumentace v práci chybí. 
 
Formální zpracování práce 
Je na dolní hranici požadované normy 
 
Celkové hodnocení práce (6 – 10 vět) 
Předložená bakalářská práce má 40 stan vlastního testu (20 stan teoretická část, 15 stran 
případová studie, 5 stran diskuze a závěr), v seznamu literatury je 16 citací literatury, 8 citací 
elektronickcých zdrojů a 8 příloh. 
 
Závažné připomínky mám k případové studii.   
Z práce není patrné, jak dlouhou dobu studentka pacientku sledovala ("popis vychází z mého 
pozorování během ošetřovatelské praxe").  Dále: v uváděné anamnéze chybí podrobnější 
popis nynějšího onemocnění, přítomného stavu (fyzikální nález) a hodnoty fyziologických 
funkcí.  Popis základních fyziologických potřeb je uváděn zcela nesystematicky až zmateně - 
viz strany 33 až 35. Na stranách 37 až 45 kapitola nazvaná Ošetřovatelské cíle, plány, 
realizace a hodnocení působí velice formálně, dokonce až jako by studentka ani dobře 
neporozuměla vlastnímu smyslu náplně této kapitoly.   
 
 
Práce neodpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci 
a proto ji nedoporučuji k obhajobě. 
 
Práci klasifikuji  stupněm  neprospěla 
Povrchně zpracovaná teoretická část, jak rozsahem a zaměřeněním na vlastní problematiku a 
závažné připomínky k případové studii (viz výše) 
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné) 
Nemám 
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